3npaBcTByHTE!

MBI npos1oKaeM Kype JEKIUH 10 TOAroToBKE K EI'D mo maremarunke.

[Ipu tepBOM 3HAKOMCTBE € coaepkanneM KIMMoB, Mbl OTMETHIIH, YTO BCE
3aJIaHUS TIEPBOU YaCTHU ( 3a1aHus C KPaTKUM OTBETOM) MOYKHO Pa3/IenuTh Ha 4
TPYIIbI, OTHOCAIIMECS K PA3JIMYHBIM pa3jieslaM MaTEMATHKH : alNreOpanveckue,
reoMeTprUYEeCKUe, (DYHKIIMOHAJIbHBIC U MMPAKTUKO OPUECHTUPOBAHHBIC.

Camu 3aJ1aHUsI TIPOBEPSIIOT ONPEACIEHHBIE YMEHNS HA OOJIBIIOM
KOJIMYECTBE pa3HOOOPA3HBIX 33/1a4, COOPaHHBIX B OTKpbITOM Oanke EI'D.

Tax, Hanpumep, B 3ajanuu B5, HanpaBieHHOM Ha ITPOBEPKY YMEHUS
pelIaTh NpOCTEHIIINE YPABHEHHUS ObLUIHN BBIJCICHBI LIEIbIE, pAllUOHAILHBIE,
UppalMOHAIIbHBIC, OKA3ATEIbHBIE, JTOTAPUPMUUECKHUE U TPUTOHOMETPUYECKHE
YpaBHEHUS

AHaJOTMYHYIO KJIaCCU(UKAIIMIO MOYKHO MPOBECTH B 3aJilanuu B7, rae Hamo
UCKATh 3HAYECHUS Pa3JINYHBIX BBIPAXEHUH. B mepBoM 3a1aHUM IIPEI0KEHO
YHUCJIOBOE BBIPAKECHUE



BaﬂaHI/Ie N°1. Haitaure snauenne BbIPYKEHUS
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BaﬂaHI/Ie N°2. Haiigure snauenmue BbIPYKEHUS
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BaﬂaHI/Ie NQB. HaiigyTe 3HaueHUsI BbIpayKeHU N
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BaﬂaHI/Ie N94. Haiigute 3HauyeHue BbIpaXKeHUS

a).

0).

3x(3x—15)—9x” +8x+11 npu x =200

Ox? —45x—9x* +8x+11=-37x+11
Ecau x =200,mo —37-200+11=-7400+11=-7389

OTBE -1713(8|9
T.
10 _-8
x 10578 . 2x _1‘975 — )y 10HEBI(19) _ 5 ~10-8419 _ 5
peT npu x = ¥
eciu x =95, mo 2x=10

OTBE 10




BaﬂaHI/Ie NQS. HaiigyTe 3HaueHUsI BIpaKeHUN
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1. log b+log, c=log (b-c)

2. log,b—1log, c=log (b:c)
3. log,,(b) = p-log,(b)



BaﬂaHI/Ie NQS. HaiigyTe 3HaueHUsI BIpaKeHUN
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BaﬂaHI/Ie NQS. HaiigyTe 3HaueHUsI BIpaKeHUN
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BerunciiervieMm norapupMudecKuX BhIPAXKeHUH
3aKAHYMBAETCS CerofgHAIIHNM ypoK Ha ciepyromen
JIEKIIUY MBI TTPOAO/DKUM pa3oop 3aganuii By. U peun
MOMJET O TPUTOHOMETPUYECKHUX BBIPAKEHUSX, KOTOPbIE B
OOJIBIIIOM KOTUYEeCTBe COOpaHbI B OTKPHITOM OaHKe EI'D
110 MaTeMaTHKe .

10 HOBBIX BCTpe4



